



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



KOMMUNA

Газета Центрального Черноземья России. Издается в Воронеже

15 ноября 1994 г., вторник. № 232(22196). Цена 50 руб.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Численность Вооруженных сил России в этом году сократится на 385 тыс. человек и составит на 1 января 1995 года 1 млн. 917 тыс. человек. Об этом заявил Президент России Борис Ельцин, выступая вчера на совещании командного состава Вооруженных Сил по подведению итогов за 1994 год.

* * *

Комитет Государственной Думы по бюджету, налогам, банкам и финансам поддержал внесенную Президентом кандидатуру Татьяны Пармоновой на должность председателя Центрального банка России. На вчерашнем заседании за нее высказались 17 членов комитета при двух голосах против и двух воздержавшихся. Пармонова была назначена на пост председателя ЦБР после того, как с этой должности ушел Виктор Герасимов.

* * *

Первое место в списке самых популярных и авторитетных людей в Петербурге занял мэр города Анатолий Собчак. Этот список составил Институт социологии РАН. Следом за мэром наибольшей популярностью пользуются академик Дмитрий Лихачев, артист Олег Басилашвили, предприниматель Илья Баскин, тележурналисты Белла Куркова и Александр Невзоров.

* * *

Президент Ингушетии Руслан Аушев провел в Доме культуры в Назрани часовую встречу с ингушами-беженцами из Пригородного района Северной Осетии. «Я еще раз напомнил людям, что при возвращении их ждут огромные трудности, они не должны думать, будто в Пригородном районе им готовят радушный прием», - сказал Аушев.

* * *

«Скорее, возможно, на днях речь Дудаева падет», - заявил Руслан Хасбулатов, возглавляющий миротворческую группу, в которую, по его словам, входит 15 наиболее авторитетных духовенства. 15 октября, отметил Хасбулатов, оппозиция была близка к бескровной победе. «Но по неведомому отданному приказу мы отступили от Грозного, и победа ускользнула из наших рук», - сказал он.

* * *

Решение Вашингтона прекратить контроль за судами, направляющимися в Боснию и Хорватию, вызвало негативную реакцию в столицах стран НАТО. Так, в Брюсселе считают, что США тем самым фактически стимулируют войну в Боснии. Генеральный секретарь НАТО Вильям Клас заявил, что «НАТО готово предоставить Западноевропейской союзу все необходимые колективные средства для ведения операций, в которых более не принимают участия США и Канада».

* * *

В американском издательстве «Фри пресс» вышла на английском языке книга Дмитрия Волковича «Ленин». Главное достоинство книги, говорится в рецензии, опубликованной в «Нью-Йорк таймс бик ревю», - использование автором более 3700 документов из государственных архивов. В книге Ленин представляет «оттом российского терроризма - безжалостным и тотальным».

По сообщениям РИА «Новости». Информация получена по каналам связи компании «Информсвязь-Черноземье».

Погода

Сегодня днем по области ожидается облачная с прояснениями погода, без осадков, местами туман, ветер юго-западный, 3-8 м/с, температура 1-6 градусов мороза.

В Воронеже - без осадков, температура 3-5 градусов мороза, атмосферное давление будет слабо падать.

ПРОТИВ РУК ЗАГРЕБУЩИХ

11 ноября глава администрации области А. Я. Ковалев подписал постановление, которым в целях обеспечения стабильного снабжения населения и экономического распределения продовольственных товаров установлены нормы отпуска в один рюк: мука - 2 кг; хлеб и хлебобулочные изделия - 2 кг; колбасные изделия - 1 кг; крупа - 1 кг; макаронные изделия - 1 кг; масло животное - 1 кг; маргарин - 1 кг; яйцо - 30 шт.

ПРАЗДНИК ПОМОЩИ КРАСЕН

3 декабря отмечается Международный день инвалидов. В городах и районах области пройдут встречи представителей администраций, руководителей предприятий, учреждений, хозяйств с инвалидами, планируется оказание малообеспеченным материальной помощи. На ярмарках, аукционах состоится благотворительный сбор одежды и других вещей для безвозмездной передачи их остронуждающимся.

СТРОИТ ТА, ЧТО ВОЗИТ

Большое строительство идет во всех одиннадцати подсобных хозяйствах Ю.В.Ж.д., расположенных в Калачевском районе. Управление дорог выделяет миллионы средств, посыпает туда целевым назначением кирпич и цемент, асфальт и железобетон, щебенку и столярку. Только в хозяйствах «Новая жизнь» и «Черноземье» в этом году строятся школы, два механизированных зерносклада, дорога, жилые дома.

«ПОДПОРКА» ДЛЯ ПОДПИСКИ

Трудно складывается подписная судьба Грибановской районной газеты «Знамя труда» на следующие полугодие - нынешний тираж на начало ноября не восстановлен и наполовину. Учитывая объективные трудности, администрация района приняла постановление «Об организаторской и экономической поддержке проведения подписки на районную газету «Знамя труда» на первое полугодие 1995 года». Выделено 800 тысяч рублей на поощрение почтальонов.

ПРОЩАЙ, ЗАГОТПРОМ?

Подгоренский коопзаготпром дышит на ладан: нет денег на оплату сданного мяса, шквар, штаты сократились наполовину. Одни за другим покинули «корабль» главные специалисты и даже директор. Заготпром принимал у крестьян сельскохозяйственную продукцию, предлагая взамен промышленные товары. А куда идти людям, если «умрет» заготпром?

ЭКСКУРСИЯ ЗА «КОЛЮЧКУ»

Жить можно, но лучше сюда не попадать, - так высказался воспитанник бобровской трудовой колонии А.Курташов при встрече со своими земляками, посетившими воспитательное заведение с познавательной целью. Ребята с ним согласились после знакомства с жизнью сверстников в колонии. Экскурсию за колючую проволоку для трудовых подростков организовали работники Ольховатской районной администрации.

ИГРА В ИСПОРЧЕННЫЙ ТЕЛЕФОН

В конце прошлой недели на целых два часа город Павловск остался без телефонной связи. А произошло все банально: ведущие дети влезли в подземный колодец телефона и кабеля, который находится на улице 40-летия Октября, достали слички, чтобы посмотреть. А затем решили попробовать, не загорится ли кабель? Он, конечно, загорелся. Произошло короткое замыкание, и местная АТС выбыла из строя.

МИНА ОКАЗАЛАСЬ «УТКОЙ»

Прошедшее воскресенье выпало тревожным для сотрудников воронежской ТЭЦ-2. Около семи часов вечера позвонил неизвестный и заявил: здание ТЭЦ будет взорвано. Уже через несколько минут к месту ЧП мчалась оперативная группа городского штаба ГО и ЧС под руководством полковника П.С.Куприенко, сотрудники Коминтерновского РОВД, две пожарные машины, отделение пиротехников, бригада скорой помощи. В результате тщательного двухчасового обследования взрывоопасных предметов не обнаружено.

ПОДЖОГ, ЕЩЕ ПОДЖОГ...

В Эртильском районе, в АО «Красноармейское» (отделение Мичуринска), 9 ноября загорелись кровли и чердачные помещения гаража, а ровно через сутки в этом же отделении до тла горели кабинеты. Но на этом злоключение «Красноармейского» не закончилось: вечером 11 ноября полыхнул огромный стог сена. Около 70 тонн кормов превратились в дым. По предварительным данным, во всех случаях действовал поджигатель...

ОБРЕЗ ПОЛЫХНУЛ СМЕРТЬЮ

«Коммуна» уже рассказывала о жестоком преступлении, совершенном на автодороге Елань-Колено - Подгорное, в результате которого были убиты четырьмя человеками. Чтобы замести следы злодеяния, напавшие подожгли машину. Новое преступление, теперь уже на трассе Москва - Астрахань, произошло на территории Грибановского района. Предположительно из обреза убиты муж и жена, ехавшие на «Жигулях» из Украины.

*Всегда на этом месте
рисует А. Баскин*



Руководители фирм и предприниматели!

Вы имеете хорошую возможность приобрести уникальное помещение, разумно распорядившись которым, Вы можете получить немалую прибыль. Предлагаем здание 600 кв. м. площадью, без перегородок и колонн, что позволяет его использовать в любом выгодном деле. Имеются бытовые и складские площади. Для тех, кто хочетупить, наши телефоны:

раб. пос. Хокольский 4-64, 2-55, 3-66.

МАГАЗИН «ЛЭС»

ул. 9 Января, дом 152, ост. «Торпедо».

Проезд: трамвай № 3, 14; автобус № 4, 16.

Российские холодильники

Двухкамерные: «ОКА БМ» - 960 тыс. руб., «МИР 101» - 890 тыс. руб.

Однокамерные: «Полюс 10» - 700 тыс. руб., «Смоленск» - 440 тыс. руб.

Купим автоприцеп (новый) 8-10 т для автомобиля МАЗ.

Приглашаем строительную brigadu для выполнения строительных и отделочных работ.

Тел.: 57-10-14, 22-98-30.

Сельские будни

Старики на уборке хмеля

Когда-то по экранам нашего кинотеатра прошел чешский фильм «Старики на уборке хмеля». Выходило, что выращивать, а тем более убирать эту культуру не только легко, но и весело. И понятно, даже пожилые люди занимаются этим охотно.

В лискинском колхозе «Рассвет» тоже выращивают хмель. В прошлом году хозяйство проводило Воронежский пивоваренный завод 13тонн сырья по 2 миллиона за тонну. По тогдашним ценам это было очень даже хорошие деньги. Прошлой осенью снега еще не было, а сильные морозы уже ударили. Вымерзли «озимые», вымерз и хмель. Но все-таки и сейчас удалось собрать восемь тонн ценного продукта. Воронежский пивоваренный завод сулит большие деньги: продаются хмель, солод, пиво.

Здесь можно прочитать дарственные книги известных писателей Марии Прилежаевой, Елены Благининой, а также сочинения орловских авторов Василия Катанова, Наталии Сердюковой, Владимира Еремина...

Библиотекари пропагандируют эти и другие интересные книги на уроках внеклассного чтения в школах.

Также обновлены к началу учебного года выставки, посвященные годы семидесятого, семидесятому членству, о животном мире, о мире растений и насекомых. А для дошкольников выставлены книги со сказками, баснями, стихами. Есть и для родителей - посвященные воспитанию детей.

Чтобы открыть «Европу» прорубив окно...

Компания с громким названием «Европа-корпорейшен» денег на рекламу не жалела, поэтому-то так хорошо знают многим жителям тамбовчины. Печатному и звучащему слову у нас по традиции привыкли верить, хотя уже столько раз обманывались! И потянулись тамбовские вкладчики к бывшему дому политического просвещения, где располагалась эта «уж очень выглядящая колхозного пивоваренного завода». Если это удастся, продавать хмель, конечно, не придется. Тогда «Рассвет» будет торговаться готовым пивом. Но на завершение строительства не хватает денег. «Может, говорят в хозяйстве, часть урожая продадим, чтобы были свободные деньги».

За плантацией хмеля в ухаживает бригада из восьми человек. Возглавляет ее М. И. Гукова. В бригаде есть и пожилые люди, например, пенсионеры П. Ф. Лихачев и А. Е. Белоусова. Но им, конечно, нелегко и не очень весело. Дело в том, что выращивание хмеля - тяжелейший труд: все, кроме уборки (для этого есть специальный комбайн), приходится делать вручную.

... Интересная деталь: колхоз «Рассвет» несмотря на сильный нажим (особенно в «антисоциальном» время), все-таки сохранил плантацию хмеля. И на этом выиграл.

В. Дьяченко.

ским берегам. Ведь несколько лет назад он «отдыхал» здесь, сидя в Моршанской исправительной колонии. И в этом городе он был без тени смущения открыл свое представительство.

С помощью своих тамбовских и моршанских «наместников» Колупаев организовал сбор денег с населением, занимаясь валютными операциями без соответствия на то лицензии, что, естественно, противозаконно. Деньги нессяким потоком упливали в столицу. Где их полновластный хозяин-частник использовал по своему усмотрению.

Свет на незаконной деятельности фирмы пролили сотрудники управления по организованной преступности УВД: Колупаев задержан в соответствии с известным Указом Президента по борьбе с организованной преступностью.

Доведет ли колесо до Питера?

В вагонном депо Казинка Юго-восточной железной дороги состоялось всероссийское совещание-семинар по вопросам внедрения в производство новых технологий и передового опыта.

Никто в этом мире не вечно... Изнашиваются и вагонные колесные пары. Железным «старикам» одна дорога - переплыв. «А нельзя ли продлить срок годности колесных пар?» - задались вопросом мастера-ремонтники депо Казинка. За помощь в осуществлении идеи железнодорожники обратились к специалистам АО «Липецкий станкостроительный завод».

Около часа потребовалось станкостроителям, чтобы превратить задуманное в жизнь. И вот результат - на заводе готовы приступить к серийному изготовлению оборудования участков для наплавки гребней колесных пар. Помимо этого, на Липецком станкостроительном берутся выпускать и поставлять ремонтные приборы и подразделения Министерства путей сообщения новые колесошлифовальные станки для обработки поверхности колесных пар методом глубокого шлифования.

На фестиваль открылся Чайковским

МОЛОДЫЕ ГОЛОСА И МОЛОДОЙ БАЛЕТ РОССИИ

Всероссийский фестиваль



Воронеж • 94

Фестиваль открылся Чайковским

Оперой «Пиковая дама» П.И.Чайковского начался в Воронеже фестиваль «Молодые голоса и молодой балет России».

Открывая этот праздник, председатель комитета по культуре департамента социальной политики администрации области Ю.С.Соловьев особенно подчеркнул плодотворность традиций, преемственность в отечественной культуре.

На фестивале воронежцы имеют счастливую возможность вместе с молодыми певцами и танцовщиками встретиться с ведущими мастерами современной оперной и балетной сцен. Так, в «Пиковой даме» пели солист Большого театра народный артист СССР Владимир Шербаков и заслуженный артист России Владимир Емраков (Новгород). В спектакле «Лебединое озеро» с большим успехом выступили лауреаты международных конкурсов народная артистка России Любовь Кунарова и один из лучших современных танцовщиков, лауреат премии Парижской академии танца Александра Горбачевич (Москва). В

Беседа корреспондента «Коммуны» с главой администрации Богучарского района Н. П. Жмыговым.

- Николай Петрович, Богучарский район сегодня наслаждается в области, да и не только в области. Визиты к нам высоких столовых начальников, встречи делегаций из Италии, Германии, США, других стран... Всё это в первую очередь сопряжено с размещением в наших краях танкового соединения. Но и не потому только, конечно... Не болят ли голова от массы дел и забот?

- Да, забот хватает. Продолжается падение производства, снижение экономического потенциала района, жизненного уровня населения. И приватизированные, и не приватизированные предприятия или остановлены, или работают не на полную мощность. Прекратил выпуск основной продукции бывший чугунолитейный завод - ныне филиал фирмы «Зодиак - ЛТД». Едва держится завод «ЮПлер», вместе с микрорайонами рабочие заняты изготавливанием метел. Расprodает автомобили «Богучарагропромтранс» - не находится достаточного объема грузоперевозок.

- На этом фоне пока выигрывает смотрится фирма «Молоко». Подчеркнем слово «пока». Она модернизирует основное производство, расширяет торговую сеть, причем фирменную, в которой многие товарами дешевые, чем в потребкоопации и на рынке. Имеет собственную станцию техобслуживания легковых автомобилей. Даже сумели в это тяжелое время построить для своих работников 16-квартирный жилой дом. Богучарцы знают и о другом.

«Чтобы выжить, надо работать»

тих неплохих задумках руководства фирмы. Хотя это монополист... Как можно объяснить ситуацию?

Однозначно ответить нельзя. Да, селянам больше некуда девать свою продукцию. В противном случае молоко никому не потребуется. Но и с помощью фирм им удержаться на плаву трудно. Предприятия задолжали крестьянам свыше шестисот миллионов рублей. Отдавать долги не собираются. Предлагают взамен ширпотреб, что впечатляющих урожаев не видят. А в большинстве сельхозпредприятий по нескольку месяцев нечем выдавать зарплату. И уже убран урожай. Что касается фирм, она вовремя сумела кое-что взять - построить жилье, и СТО автомобилей открыть. Но, убежден, один в поле не воин...

Хотя должен сказать - умение вести дело, умение торговать у фирм «Молоко» надо поучиться многим. Однако мы все еще учимся плавать, и никак не всплыем в рынок.

- Да, если такой «кит» может утонуть, то уж говорить об

агарном секторе района? Животноводство, будем откровенны, хорошим заканчивается.

Изчили отары овец, почти не осталось свиней, нет высоких удоев. Ведь не зря крестьянин встхиомолку бунтует, не ведая, за какие-шиши обуть одеты детишкам, хотя вкалывают в две-три смены, и на колективном майдане, и в собственном хозяйстве. Впрочем, и у единоличников-фермеров несладкая жизнь. Кажется, почти никто из них нынче не вносил уборенный долг за сев озимых. Да и он. Очень мало любителей заниматьсяживотноводством. Но, уважаемый Николай Петрович, почему многие из них уху бросают землю, расprodают технику и предпочитают торговать?

- Непременно. Мы им всем, чем можем, помогаем. Они отвечают взаимностью. Кто-то сказал: «Надо кормить свою армию...» Я думаю, что не следует драматизировать обстановки и звать на митинги. От политики, конечно, никуда не денешься, но все, что мы делаем: строим жилье, проводим забору малолужиц, протягиваем руку помощи народному образованию, медицине, культуре, - это тоже политика местного масштаба. Однако на первом месте надо ставить работу, дело. Я верю, что развязется всеобщий неплатежей, богучарцы выйдут из этого тяжелого, но не вечного же состояния хаоса. Ведь не все у нас так плохо. По воскресным и буднич-

ным дням городской рынок ломится от товаров - были бы деньги. Понемногу строим. Недавно в так называемых малых селах открыли школы - в Новоникольске и Поповке. В селе Терешкове строим детский сад. В городе возводится здание аптеки, а несколько лет назад возвели прекрасный больничный комплекс. Расширяем сеть автодорог, теперь прокладываем их отдельным хуторам и селам. В АХК «Придонье» на днях запустили мини-макроэлектрический.

Человеческие руки все могут делать. У нас действительно уникальный край, куда не грех поклоняться не только нашим министрам и генералам, но и руководителю любой страны. По территории района течет Дон с притоками, есть замечательные озера, лесные угодья, степные необычные просторы. По Богучару традиционно высока культура, в этой связи одно имя М.А. Шолохова, который учился в здешней гимназии, чего стоит.

Ждет освоения такая жемчужина всего Черноземья, как мицеральный источник Беляя Горка. Вполне возможно, что в ближайшие годы подойдет к нам железнодорожная ветка.

Рядом с райцентром разместится жилой городок военных, который строят иностранные фирмы. Но ведь и многие богучарцы строят себе сегодня жилье и в северной части города, и на Песковатке. Выйдет из черной полосы и село. Надо верить и действовать, работать. И будущее обязательно будет красивым, чем мы его можем сегодня представить.

Беседовал В.ЩЕРБАЧЕВ.
г.Богучар.

Письмо в «Коммуну»

Войска СС идут в атаку

Мой отец прошел всю войну с первого дня и до последнего, завершив свой боевой путь под Кенигсбергом. Был ранен, еле выжил. И сейчас не могу без волнения слушать его рассказы, на которые он не особый мастак. Всевал и всевал. Один, дескать, из многих, кто подставлялся на спину, а грудь под вражеские пули.

И вот я думаю: мыслили кто из фронтовиков, спасших Родину от фашистов, что их внуки станут играть... эсэсовскими игрушками?

Комплект пластиковых солдат «Пехота фашистской армии», «Войска СС» и другие в коробочках выставлены на продажу в магазине «Игрушка» Борисоглебска. И даже красуются в витрине.

Налетай, торопись, покупай!

Помню, в детстве, когда сражались мы, используя самодельные винтовки и деревянные свежевыструганные сабли, все хотели быть «красными» и никто - «белыми». Точно также, как никто не желал быть «немцами» и сражаться против «наших». Так были воспитаны мы, после-

военные пацаны, хотя никто не призывал нас быть патриотами, любить и защищать Родину. Сами же видели и понимали.

А какими вырастут наши дети и внуки, глотнув отравы подобных игрушек? А каково все это видеть тем, кто проливал кровь, сражаясь на фронтах против «войск СС» или «пехоты фашистской армии», или, быть может, это им подарок в честь предстоящего юбилея Победы над Германией?!

В. ЕРЕМИН,
сотрудник газеты «Борисоглебский вестник»

От собкора «Коммуны» в Борисоглебске Ю. Ермакова: Рассматривал на то, что после громкого шума, поднявшего местной телекомпаний, а затем и газеты «Борисоглебский вестник» вокруг эсэсовских игрушек в витrine магазина, придется давать материал «по следам» ушедшего события. Однако время идет, но ничего не меняется...

Фотостенд



МОСКВА. В залах Государственной Третьяковской галереи на Крымском валу проходит выставка И. Е. Репина, посвященная 150-летию со дня рождения великого русского художника. На ней представлены произведения из 20 музеев России и Украины, а также целого ряда зарубежных собраний. Первые российские зрители смогут увидеть произведения И. Репина из музеев и частных коллекций Финляндии, Швеции, США, Чехии.

• НА СНИМКЕ: картина И. Е. Репина «Пахарь Л. Толстой на пашне». (1887 г.).

Фото И. Чохонелидзе (ИТАР-ТАСС).

САРАТОВ. Жили себе люди в старом двухэтажном кирпичном доме, думали и внуки этого дома застанут. Ан однажды ясно, но неожиданным утром походил в дом незваный гость - КАМАЗ с пакистанской газойированной. Просто так въехал через стену, как в кино показывают. И все же жители дважды пошли в то утро: никого в противоположной квартире не окажалось, да и газ не взорвался. Видно, что пастория крепкой оказалась: и не прорубило проходию мимо в наставление времена вынуждали...

А вообще-то в городе по шире водятесь - превышение скорости, управление автомобилем в нетрезвом состоянии, неправильный обгон - множество аварий случается, и не всегда они бескровны.

Фото Ю. Набатова (ИТАР-ТАСС).



МОСКВА. Признак роста курса доллара на Московской межбанковской валютной бирже (ММВБ), из-за повышения со стороны крупных банков. Так считают эксперты «Национального финансового биржи» (НФБ).

• НА СНИМКЕ: дилеры информируют свои банки о ходе торгов на ММВБ.

Фото В. Христофорова (ИТАР-ТАСС).

15 ноября 1994 г.

Закон и экономика

КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС РЫНОК ЦЕННЫХ БУМАГ

УКАЗ Президента РФ от 04.11.94 № 2063 «О МЕРАХ ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» (вместе с «ПОЛОЖЕНИЕМ О ФЕДЕРАЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ЦЕННЫМ БУМАГАМ И ФОНДОВОМ РЫНКУ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»)

Предпринимательская деятельность на рынке ценных бумаг и финансовых рынках осуществляется исключительно профессиональными участниками на основании лицензий, выдаваемых в соответствии с действующим законодательством. Работа предприятий на фондовом рынке допускается только как исключительный вид деятельности и не может совмещаться с другими видами. Ограничения деятельности граждан и юридических лиц, выступающих на финансовых рынках или на рынке ценных бумаг в качестве инвесторов, могут устанавливаться Федеральными законами и указами Президента РФ. Согласно Указу на рынке ценных бумаг могут осуществляться следующие виды деятельности: биржевая, депозитарная, аукционная, финансово-клиринговая, деятельность по ведению реестра акционеров и по организации торгов ценных бумагами. Правительство РФ поручено до конца года принять меры по прекращению предпринимательской деятельности на фондовом и финансовых рынках без соответствующих лицензий. На базе Комиссии по ценным бумагам и фондовым биржам при Президенте РФ решено создать Федеральную комиссию по ценным бумагам и фондовому рынку при Правительстве РФ. Положение о Федеральной комиссии утверждено этим же Указом.

ФИНАНСЫ И КРЕДИТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства РФ от 03.11.94 № 1204 «О ПОРЯДКЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ НОРМАТИВНОЙ ЦЕНЫ ЗЕМЛИ»

Нормативная цена земли применяется при совершении гражданско-правовых сделок с землей передаче земли в собственность, передаче по

наследству, дарении, залоге. Нормативная цена земли установлена в размере 200-кратной ставки земельного налога на единицу площади земельного участка. Органам исполнительной власти субъектов Федерации предоставлено право устанавливать повышенные коэффициенты к размеру нормативной цены земли, но при этом размер нормативной цены не должен превышать 75 процентов уровня рыночных цен на земельные участки. Администрация района, города, в свою очередь, может повышать или понижать установленную в таком порядке цену, но не более чем на 25 процентов.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 05.11.94 N 35-ФЗ «О БЮДЖЕТЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ на 1994 Год»

В 1994 г. работодатели обязаны уплачивать страховые взносы в Пенсионный фонд РФ ежемесячно в сроки, установленные в учреждениях банков средствами оплаты труда за истекший месяц, но не позднее 15 числа следующего месяца. Работодатели, не имеющие счетов в учреждениях банков, а также выплачивающие зарплату из выручки от реализации продукции, уплачивают страховые взносы до 10 числа месяца, следующего за месяцем, за который начислены страховые взносы.

ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ПИСЬМО ЦБ РФ от 28.10.94 N 120 «О СПЕЦИАЛЬНЫХ СЧЕТАХ В ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЕ»

В соответствии с утвержденным Минфином РФ Госналоговой службой РФ и Центральным Банком РФ порядком применения положений Указа Президента РФ от 23 мая 1994 г. N 1006 валютные счета предпринимателей и физических лиц - предпринимателей подлежат закрытию с 1 ноября 1994 года, если до этого момента от владельца счета не поступит заявление о намерении иметь этот счет в качестве счета в иностранной валюте по основной деятельности. В связи с этим подлежащие закрытию валютные счета, на которые должны поступить валютные выручка от экспорта товаров в соответствии с паспортом сделок, оформленными до 1 ноября 1994 года, должны переводиться в категорию специальных счетов по заявлению предпринимателя или по инициативе банка. Специальные счета в иностранной валюте подлежат закрытию после сдачи досы по паспорту сделок в архив. Определен порядок осуществления переводов с специальных счетов в иностранной валюте.

Региональный информационный центр, информационная компания «Информсвязь-Черноземье», тел.: 55-54-67, 56-04-35.

К 50-летию Великой Победы: помни, веруй, гордись

Этот памятный никто специально не проектировал и не сооружал. Зодчим и ваятелем его было война. Средством выражения его идеи были огонь и кровь, а строителями - миллионы солдат. Так образовалась на карте России гигантская линия обороны, протянувшаяся от Баренцева до Черного моря. В сущности, это пятитысячекилометровая окопанная линия, прорытая от полуострова Рыбачьего до Кавказских гор через Ленинград, Тихий, Волоколамск, Тулу, Елец, Воронеж, Новороссийск, Стalingрад... Между этими городами-ориентирами - множество других населенных пунктов, стоявших на переднем крае фронтовой линии.

Многорядная, омытая кровью траншея, созданная титаническим солдатским трудом, стала последним рубежом нашей стратегической обороны в 1941-1942

годах.

Фронтовая линия, извилистая и угловатая, то вогнутая, то выпуклая, противостояла врагу, проливала много смертельных схваток. В летописи Великой Отечественной наследства навсегда запечатлены грандиозные битвы за Ленинград, Москву, Сталинград. Но в скрижалих истории нашлось место и боям

нештатных сражений на последнем рубеже, произошедших на севере и востоке.

Таким образом, Огненный Рубеж стал своеобразным памятником самой тяжелой битвы для нас вины. Памятник, который свидетом был в этом сражении.

Победа ковалась не только в крупных сражениях. Составной частью ее были и боя в селах и деревнях, в которых сражались народные участники. Надо сказать, что в этих сражениях, в которых сражались народные участники, было многое.

Победа ковалась не только в крупных сражениях. Составной частью ее были и боя в селах и деревнях, в которых сражались народные участники. Надо сказать, что в этих сражениях, в которых сражались народные участники, было многое.

Победа ковалась не только в крупных сражениях. Составной частью ее были и боя в селах и деревнях, в которых сражались народные участники. Надо сказать, что в этих сражениях, в которых сражались народные участники, было многое.

Победа ковалась не только в крупных сражениях. Составной частью ее были и боя в селах и деревнях, в которых сражались народные участники. Надо сказать, что в этих сражениях, в которых сражались народные участники, было многое.

Победа ковалась не только в крупных сражениях. Составной частью ее были и боя в селах и деревнях, в которых сражались народные участники. Надо сказать, что в этих сражениях, в которых сражались народные участники, было многое.

Победа

